
MATHEMATIQUES. ^[MSV^LUO, 

DEVOIR FINAL. (CORRECTION) 3H. 

Le : 06-05-2016. 40T2. 

EXERCICENal. (5.5 POINTS) : 

1) P = p(D) = p(DlUD2) = p(Dl) +p(D2)-p(DinD2) = p(Dl) +p(D2)-p(Dl).p(D2) =...= 0,0494. 

2) a- X la v.a. comptant le nombre des lampes défectueuses 

X suit la loi binomiale de paramètres n=10 et p=0,0494 

La loi de probabilité de X est : |p(X=k) = Cfn-(0<0494) . (1 — 0,0494) ,/c £ {0; 1; 2; ; 10}. 

b- P (X> 1) = 1- p(X=0) = 1- qV (0,0494)°. (1 - 0,0494)10 = 0, 3975 

c- E(X)=n.p=0,494 

3) a- P (20 <T< 30) = e_20À -e-30À 

b- p (T=40) = 0 

c-p (T > 50 | T > 20) = p (T > 30) = e"0'21 = 0,8106 

e = g—0,14 _ g—o,2i = 0)0588 

EXERCICE fT 2. 

£ 
l/h - Ih y 2.M* + 3^00.52 

1/c — pour j — Oï ,1/ — 37C.4SO rfiirinra. 

a/û- = 4=4- y= 3041. (0,79)x 

a/ft- jKjfn-j = t>; jr = anji.tnjH)'= twt,itift dinar» 

N a/t - y < ïw 4 > h a')Ji = la.a daiu: uprt-s li Jjn(tP.H) 

'i 3/ l'iijitnlf ntfiti non affine eBtime, Hiifu.r pj'ii rft; rf.venlf: de. in machine. 

>î\ i-af il. ilriiini- il' * ttalriir* pro&i ih hr rruJiiil 

EXERCICE N3 

PARTIE 1. 

1/a- limx^+00/(x) = 0 et limx^_00/(x) = -oo 

b- f(l)=l/e et f '(1)=0 

c- le tableau de variation de f est : 

2/ Tq : y=f'(0) (x-0)+f(0)=x 

Car : f (x)=(l-x)e-x f (0)=let f(0)=0 

f(x)-x=x(e"x-l)< O car :si x>0 ; e'x<l et si x<0 ;e'x>l 

donc : (C) est au dessous de Tn. 

X -oo -F* 

f{x) 4- — 

A*) 
s* ^ 

(1 

Partie 2. 

a/ f(x).f (-x) < 0 f(x).f(-x)=xe'x.(-x).ex=-x2<0 VRAI 

b/ f(x) + f '(x) = 1 - e"x f(x)+f (x)=xe"x + (l-x)e"x =e"x. FAUX 

c/ f(x)< - e 
f(x) <f(l)=l/e (tableau de variation) VRAI 

d/limx^+œf'(x) = 0 1 x 
lim f (x) = lim (1 — x)e x = lim =0 

x->+co x->+ ' x->+ ' Ox Ox 

VRAI 
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ANNEXE. 
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